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Шановний пане Віталіє! 

 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 

публічну інформацію від 20.09.2022 щодо здійснення перерахунку розміру 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення, призначеної 

згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 (далі – 

постанова № 280), у зв’язку із встановленням єдиного коефіцієнту збільшення 

опосередкованої вартості спорудження 1 кв. метра загальної площі житла 1,5 і в 

межах компетенції повідомляє. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 № 142 “Про 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 р. 

№ 280” (набула чинності 25.02.2022) внесено зміни до Порядку виплати 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України (далі – Порядок), затвердженого постановою 

№ 280, які передбачають, що у разі прийняття рішення про призначення 

внутрішньо переміщеній особі грошової компенсації її розмір визначається 

комісією з урахуванням опосередкованої вартості спорудження 1 кв. метра 

загальної площі житла в населеному пункті, в якому внутрішньо переміщена 

особа перебуває на квартирному обліку, на день звернення за грошовою 

компенсацією, визначена Мінрегіоном відповідно до Порядку визначення та 

застосування показників опосередкованої вартості спорудження житла за 

регіонами України, затвердженого наказом Держбуду від 27 вересня 2005 р.  

№ 174 збільшеної в 1,5 раза (пункт 16 Порядку). 
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Крім того, пункт 17 Порядку було доповнено абзацом десятим, яким 

передбачалося, що внутрішньо переміщеним особам, яким грошову 

компенсацію призначено до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів 

України від 23 лютого 2022 р. № 142 “Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 18 квітня 2018 р. № 280”, розмір грошової компенсації у 

зв’язку із зміною коефіцієнта збільшення опосередкованої вартості 1 кв. метра 

загальної площі житла, визначений в абзаці п’ятому пункту 16 цього Порядку, не 

перераховується. 

Водночас постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2022 № 851 

“Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 

р. № 280” (набула чинності 02.08.2022) абзац десятий пункту 17 Порядку 

виключено. 

При цьому абзацом дев’ятим пункту 17 Порядку передбачено, що розмір 

грошової компенсації підлягає перерахунку у зв’язку із зміною складових 

формули, за якою розраховується грошова компенсація, якщо грошова 

компенсація не виплачена чи виплачена не у повному обсязі. 

Відповідно до пункту 5 Порядку до повноважень комісій належить, зокрема: 

- перегляд рішення про призначення грошової компенсації за 

нововиявленими обставинами (у разі змін у майновому стані, у складі сім’ї, зміни 

показників опосередкованої вартості спорудження житла, зміни місця 

проживання, у зв’язку з втратою статусу учасника бойових дій або особи з 

інвалідністю внаслідок війни, скасування дії довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщених осіб, зняття з квартирного обліку тощо); 

 - визначення розміру грошової компенсації. 

Слід відмітити, що строки перегляду рішення про призначення грошової 

Порядком не визначені, відповідно повноваження комісії щодо здійснення 

перерахунку розміру грошової компенсації застосовуються протягом всього часу 

поки грошова компенсація не буде виплачена у повному обсязі. 

Тобто, якщо грошова компенсація, яка призначена в тому числі за нормами 

Порядку в редакції до 02.08.2022, не виплачена чи виплачена не у повному 

обсязі, комісією відповідно до наданих законодавством повноважень 

здійснюється перерахунок розміру грошової компенсації у зв’язку із зміною 

складових формули. 

У разі не згоди з рішенням комісії, відповідно до пункту 15 Порядку 

внутрішньо переміщена особа може оскаржити рішення комісії у судовому 

порядку. 

 

З повагою 

 

Генеральний директор Директорату  Руслан ПРИХОДЬКО 
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